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Відповідно до підпунктів 11, 13  пункту «а» частини першої статті 36-1 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» з метою  забезпечення безпеки об’єктів критичної 

інфраструктури, забезпечення стійкості критичної інфраструктури, запобігання проявам 

несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури, прогнозування та 

запобігання кризовим ситуаціям на об’єктах критичної інфраструктури та враховуючи 

рекомендації постійної комісії селищної ради з  питань   соціально-економічного   розвитку, 

промисловості, підприємництва та    житлово-комунального  господарства, селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Затвердити Програму забезпечення безпеки та стійкості Ємільчинської територіальної 

громади  Житомирської  області на 2024-2026 роки (далі  Програма) (додається). 

2. Фінансовому відділу селищної ради (Кириленко І.Б.) у процесі виконання селищного 

бюджету передбачати кошти на фінансування витрат, пов’язаних із реалізацією заходів 

Програми, в межах можливостей селищного бюджету. 

 

3. Виконавцям заходів Програми передбачити кошти на фінансування заходів з реалізації 

Програми та щороку до 1 лютого інформувати селищну раду про виконання Програми. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради 

з  питань   соціально-економічного   розвитку, промисловості, підприємництва та    житлово-

комунального  господарства. 
 

 

Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК  
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                                                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення 23 сесії, першого пленарного 

засідання Ємільчинської селищної ради 

VІІІ скликання 

листопада 2023 року № 3000 

 

 

 

ПРОГРАМА 

забезпечення безпеки та стійкості Ємільчинської територіальної 

громади  Житомирської  області на 2024-2026 роки 

 

 
ВСТУП 

Впровадження заходів забезпечення безпеки та стійкості територіальних громад 

сьогодні стало одним із найактуальніших питань для кожного громади. Це пов’язано не тільки 

із розв’язанням гібридної війни проти України, але й динамікою соціальних, економічних, 

політичних і навіть технологічних процесів, що відбуваються в країні та світі. 

Блек-аут 23 листопада 2023 року показав неготовність енергетичного сектору до 

кризових ситуацій відсутністю альтернативного енергозабезпечення, планів аварійних 

перемикань на інші джерела енергоживлення. Одним із найгірших наслідків цього стала 

відсутність зв’язку, що призвело до відсутності комунікації між місцевими органами 

самоврядування та зниження вчасності реагування відповідних органів на кризові ситуації, 

спричиненні відсутністю водо-, тепло- та електропостачання, громадяни не мали змоги 

звернутися до служб спасіння та надання екстреної медичної допомоги. 

Таким чином, пошкодження інфраструктурних об’єктів в регіонах України внаслідок 

збройної агресії росії зумовили актуалізацію питання захисту систем, об’єктів і ресурсів, які є 

критично важливими для функціонування суспільства, соціально економічного розвитку 

держави та забезпечення національної безпеки. 

Закон України «Про критичну інфраструктуру» (далі – Закон), що введений в дію 15 

червня 2022 року, визначає правові та організаційні засади створення та функціювання 

національної системи захисту критичної інфраструктури і є складовою законодавства у сфері 

національної безпеки. 

Закон передбачає участь органів місцевого самоврядування у плануванні та здійсненні 

заходів щодо забезпечення стійкості та захисту об’єктів критичної інфраструктури, які стали 

вкрай актуальними в умовах воєнного стану. Проте стійкість об’єктів, що забезпечують 

життєдіяльність населення, та громад вцілому особливо залежить від взаємодії між місцевими 

та центральними органами виконавчої влади, аварійними службами, підприємствами, 

безпосередньо громадами та окремими представниками громадськості. Реагування на 

надзвичайні ситуації та відновлення після них здійснюється насамперед на місцевому рівні. 

Окрім поліції, пожежно-рятувальної служби та охорони здоров’я може бути залучено 

широкий спектр організацій: органи місцевого самоврядування, волонтерські організації, 

підприємства, громадські групи та окремі особи. 

Також Закон визначає завдання для місцевих органів виконавчої влади забезпечити 

розроблення та затвердження місцевих програм забезпечення безпеки та стійкості критичної 

інфраструктури, програм підвищення стійкості територіальних громад до кризових ситуацій, 
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викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх життєдіяльності послуг 

чи для здійснення життєво важливих функцій (далі – Програма). 

Програма базується на фінансовому обгрунтуванні заходів для забезпечення безпеки та 

стійкості Ємільчинської територіальної громади до кризових ситуацій. 

 

ПАСПОРТ  

Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури  

на території Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024 – 2026 роки 

 Ініціатор розроблення 

Програми 

Ємільчинська селищна рада 

 Назва розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади на підставі якого 

розроблено Програму 

Закони України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про критичну інфраструктуру» 

 Розробник Програми Ємільчинська селищна рада 

 Відповідальні за виконання 

Програми 

 Ємільчинська селищна рада, структурні підрозділи 

селищної ради, комунальні підприємства селищної 

ради, установи, організації усіх форм власності. 

 Учасники Програми Ємільчинська селищна рада, структурні підрозділи 

селищної ради, комунальні підприємства селищної 

ради, установи, організації усіх форм власності 

 Термін реалізації Програми 2024 – 2026 роки 

 Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Кошти місцевих бюджетів, кошти підприємств, інші 

джерела фінансування, не заборонені законодавством 

 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми  

В межах фінансових можливостей 

 

 

 МЕТА ПРОГРАМИ 

Виходячи із вищевказаної проблематики метою Програми є: 

-забезпечення безпеки об’єктів критичної інфраструктури; 

-забезпечення стійкості критичної інфраструктури; 

-запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної 

інфраструктури; 

-прогнозування та запобігання кризовим ситуаціям на об’єктах критичної 

інфраструктури. 
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. ВИХІДНІ ДАНІ 

Географічно-природні особливості області 

Географічне положення 

Центр громади – селище міського типу Ємільчине. 

Площа територіальної громади – 1 484,6 км². 

Кількість населення станом на 2023 рік становить 21999 осіб (середня щільність 

населення – 14,8 осіб на 1 км²). 

До складу громади входять селище міського типу Ємільчине та 71 село. 

Громада утворена 29 березня 2017 року в складі Ємільчинського району, шляхом 

об’єднання Ємільчинської селищної та 18 сільських рад Ємільчинського району. 

 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України № 711-р від 12 червня 2020 

року «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних 

громад Житомирської області», до складу  громади були включені території 

Вкликоцвілянської, Миколаївської, Руднє- Іванівської сільських рад. 

Відповідно до постанови Верховної Ради України № 807-IX від 17 липня 2020 року «Про 

утворення та ліквідацію районів», громада увійшла до складу новоствореного Новоград-

Волинського, на даний час Звягельського району.  

На території громади утворено 13 старостинських округів. 

Територія Ємільчинської селищної територіальної громади є нерозривною та межує з: 

1) півночі – селами Зубковичі, Жубровичі, Нові Білокоровичі Коростенського району; 

2) північного сходу – селом Кам’яна Гірка та Калинівка  Коростенського району; 

3) сходу – селами Охотівка Коростенського району; селами Михайлівка, Зорянка, Сімаківка, 

селищем Яблунець, селами Шевченкове, Бастова Рудня, Бараші, Новосілка, 

Верби  Барашівської сільської ради  Звягельського району. 

4) півдня – селами Абрамок, Катюха, Маринівка, Рихальськ, Сербо-Слобідка, Яблунівка, 

Варварівка, Мойсіївка, Катеринівка Звягельського району; 

5) південного заходу – селами Вербівка, Карпилівка Новоград-Волинського району, 

6) заходу – селами Городниця, Дубники, Липине, Брониця Звягельського району;  

7) північного заходу –  селами Жовтневе та Зольня Коростенського району. 

Клімат помірно континентальний, зими відносно теплі, з середньою температурою 

повітря у січні - 6 ºС, але морози іноді сягають - 30-35 ºС. 

Тривалість зими без морозного періоду 150-170 днів. 

Сніговий покрив невисокий (12-30 см) та несталий.  

Кількість днів із сніговим покривом 90-100 днів на рік.  

Взимку ґрунти промерзають на 40-100 см. 

Літо спекотне, середня температура липня становить +22 ºС, в окремі роки досягає +32 

ºС.   

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%82%D0%B8%D0%BF%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D1%96%D0%BD%D0%B5%D1%82_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B2%D1%8F%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B2%D1%8F%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
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Кількість опадів становить близько 650 мм на рік.  

Можливі і несприятливі погодні умови:  

- шквальні вітри від 20 до 30 м/с, які можуть виникати на усій території Ємільчинської 

громади; пориви вітру на окремих ділянках можуть досягати 40-100 м/с;  

- сильні дощі (зливи) з опадами до 30 мм протягом 1 години, град діаметром до 20 мм, 

грози із розрядами блискавки, сильний туман; 

- сильні снігопади (20 мм і більше за 12 годин), сильні хуртовини, снігові замети;  

- сильні морози -35 ºС та нижче, тривалі періоди спекотної погоди +30 +40 °С; 

- сильна ожеледь (шар льоду на шляхах більше 20 мм). 

Гідрографія Ємільчинської громади представлена річками: Уборть, Бересток,   

Бровник, Мал. Глумча, Бастова, Телінна, Перга та інші, а також багатьма струмками та 

каналами, які є притоками річок Уборть. 

Усі річки за режимом відносяться до рівних з тихою течією з швидкістю до 0,2 м/с. 

Глибина річок 0,6 – 2,0 м, в окремих місцях до 5-7 м.  

Рівень води регулюється в основному за рахунок гідроспоруд на меліоративних каналах. 

На території громади є 14 ставків.  

Лісовий фонд становить близько – 47 відсотків території Ємільчинської територіальної 

громади, основними лісо-утворюючими породами є сосна, дуб, вільха, береза, осика. 

Площа сільськогосподарських угідь займає майже 40 відсотків.  

Узагальнені висновки щодо географічно-природних особливостей громади 

Рельєф сприятливий – різких перепад висот немає, природні перешкоди – лише річка 

Уборть. Згідно тектонічного розміщення на території громади відсутня зона сейсмічної 

активності. Клімат помірний, температура загалом сприятлива, критичних морозів майже не 

буває, підтоплення території характерні в основному населених пунктів розташованих побдизу 

річки Уборть. У зв’язку із великим водним фондом засухи не характерні. У зв’язку із великим 

лісовим фондом на території громади  характерні пожежі при високих температурах повітря. 

Потенційно небезпечні об’єкти та хімічно небезпечні об’єкти.  

На території громади розташовано 5 потенційно небезпечних об’єктів (ПНО), хімічно 

небезпечних об’єктів (ХНО) не встановлено 

АЕС-ТЕС. На території громади атомні електростанції (АЕС) та тепло електростанції 

(ТЕС) відсутні, проте в безпосередній близькості розташовані дві атомні електростанції: 

- Хмельницька АЕС (Хмельницька обл.), близько 80 км; 

- Рівненська АЕС (Рівненська обл.), близько 120 км; 

Газопровід, нафтопровід. По території громади проходять газопровід Уренгой- Помари-

Ужгород ї та нафтопровід «Дружба», що створює складну техногенну, екологічну та природну 

обстановку і сприяє можливому виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру. 
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Соціально-економічні особливості громади 

Економічний потенціал 

Економічний потеціал громади - аграрно-промисловий, представлений наступними 

підприємствами: 

Промислові - ДП «Ємільчинський лісгосп АПК», філія «Ємільчинське лісове 

господарство» державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України", 

ТОВ «Пеллет-Енерго». ТОВ «Бонковський», ТОВ «Ємільчинський хлібозавод». 

Аграрні – ПСП «Восток-Запад». 

Загальний обсяг надходжень до бюджету громади за 6 місяців 2023 року склав 113 000,9 

тис. грн. при планових показниках 113 320,4 тис. грн. на відповідний період.  

 До загального фонду бюджету територіальної громади надійшло власних доходів 

податків, зборів та інших обов’язкових платежів 47 857,3 тис. грн, що становить 102,2 % до 

затвердженого плану з урахуванням внесених змін. Проти відповідного періоду 2022 року 

обсяг надходжень збільшився на 6281,4 тис. грн., або на 15,1 %.  

У структурі власних надходжень найбільшими платниками серед підприємств є: ДП 

«Ємільчинський лісгосп АПК», філія «Ємільчинське лісове господарство» державного 

спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України", ПСП «Восток-Запад».  

За січень-жовтень 2022 року надходження доходів до бюджетів усіх рівнів області 

становили 37 086,6 млн грн, що на 1 832,0 млн грн або на 4,7% менше порівняно з відповідним 

періодом 2021 року.  

 

Соціальна структура 

На території громади проживає 295 людей з інвалідністю та які не можуть пересуватися 

самостійно та 234 людини в похилому віці, які не можуть покинути зону можливої 

надзвичайної ситуації самостійно. 

 В громаді функціонує КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської 

селищної ради. Працівниками комунальної установи постійно проводиться вивчення умов 

проживання ветеранів війни, осіб з інвалідністю, одиноких громадян похилого віку з метою 

своєчасного вирішення їх життєво важливих проблем та надання допомоги. 

В установі налічується три відділення: 

-відділення соціальної допомоги вдома; 

-відділення натуральної допомоги; 

-відділ соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю. 

У відділеннях соціальної допомоги вдома та натуральної допомоги надається соціальна 

послуга – догляд вдома, відповідно до Державного стандарту. Цю послугу у відділеннях 

отримують особи похилого віку, особи з інвалідністю, особи з тяжкими формами 

захворювання (у тому числі до встановлення інвалідності, але не більше ніж чотири місяці), 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. 

Відділенням соціальної допомоги вдома протягом 2022 року виявлено 224 особи, які 

потребували постійної сторонньої допомоги, соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) в домашніх умовах згідно з медичним висновком та мають ІІІ, ІV і V групу 

рухової активності, з них обслуговано 214 осіб, що складає 95 % від виявлених. 
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Станом на 01.01.2023 року 28 соціальних робітників надають соціальні послуги 

підопічним, які працюють віддалено у 30 населених пунктах. Навантаження на 1 соціального 

робітника (по обслугованим протягом року) в 

середньому – 8 осіб. 

Станом на 01.01.2023 року у відділенні обслуговується 214 осіб,  

Відділення натуральної допомоги. 

За 2022 рік виявлено 323 особи, охоплено обслуговуванням 307 осіб 

На обліку у відділі соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю перебуває 52 сімей 

(в них 138 дітей) як такі, що опинились в складних життєвих обставинах. 

 

На первинному обліку служби у справах дітей Ємільчинської селищної ради станом на 

31.12.2022 року перебуває 62 дитини-сироти, дітей, позбавлених батьківського піклування (18 

дітей-сиріт, 44 дитини, позбавлених батьківського піклування), з них - в прийомних сім’ях 

виховується - 5 дітей; під опікою/піклуванням перебуває 53 дитини; в закладах системи МОН– 

3 дитини; в закладах системи МСП - 1 дитина. 

 

У зв’язку з продовженням активних бойових дій у низці регіонів України  в громаді 

станом на 01 жовтня 2023 року зареєстровано 659  внутрішньо переміщених осіб.  

 

Узагальнені висновки щодо соціально-економічних особливостей області 

З огляду на кількість осіб з особливими потребами та кількість пенсіонерів необхідно 

передбачити особливі умови для проведення евакуації, надання медичної та транспортної 

послуг. 

Рівень доходів громади вважається достатнім для забезпечення життєдіяльності громади.  

Об’єкти, що забезпечують життєдіяльність регіону 

Частиною 4 статті 9 Закону визначені життєво важливі функції та/або послуги, 

порушення яких призводить до негативних наслідків для національної безпеки України, серед 

яких, можна виділити такі послуги/функції як енергозабезпечення (у тому числі постачання 

теплової енергії), водопостачання та водовідведення, охорона здоров’я, транспортне 

забезпечення, цивільний захист населення та територій та ін. 

 

Шляхи сполучення Територія громади густо покрита мережею шосейних та ґрунтових 

автомобільних доріг: 427 км. загального користування, 519,3 км – сільські та 

внутрішньгосподарські. На території громади нараховується 38 автомобільних мостів. 

    Через територію Ємільчинського громади проходить електрифікована одноколійна залізниця 

довжиною 18 км, обладнано 4 залізничних переїзди, 2 з яких автоматичні. На території громади 

розташована  залізнична станція Вірівка    

Електропостачання здійснюється від повітряної лінії електропередач (ЛЕП) напругою 

110 кВ Коростень-Новоград-Волинський через підстанцію «Рихальська» повітряними ЛЕП 

напругою 10 кВ через 6 підстанцій: дві в смт Ємільчине, с. Рихальське, с. Мала Глумча, с. 

Тайки, с. Великий Яблунець.       Загальна довжина ліній електропередач 0,4-10кВ – 1320 км., 

є 315 трансформаторних підстанцій загальною потужністю 38 МВа. Річне надходження 

електроенергії в район складає 25,2 млн.кВт.год. В загальному обсязі корисного відпуску 
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електроенергії в район населення споживає 60%, промисловість, сільськогосподарські та інші 

підприємства, установи і організації – 40%. 

    По південно-західній території району проходить 26,0 км. повітряної ЛЕП напругою 

750кВ 

Газопостачання Ємільчинської територіальної громади здійснюється від 

магістрального газопроводу Уренгой- Помари-Ужгород через 4 газорозподільчі станції – 

Ємільчине, Куліші, Симони, Сімаківка.  

Довжина розвідних та підвідних газопроводів (високого, середнього та низького тиску) 

становить близько 328 км. 

Водопостачання населення здійснюється, в основному, з поверхневих водозаборів 

(приватних та громадських колодязів).  

Централізоване водопостачання здійснюється лише в смт Ємільчине з комунального 

водопроводу протяжністю близько 42 км з двох артезіанських свердловин через станцію 

очистки води. 

Водовідведення стічних вод, в основному, неорганізоване.  

Централізоване водовідведення (каналізація довжиною близько 5,5 км) влаштоване 

лише в смт Ємільчине. Функціонують 4 КНС. 

Комунально-побутові стічні води очищаються на очисних спорудах потужність близько 

200 м3 на добу.  

Теплопостачання населення здійснюється від приватних опалювальних приладів 

(опалювальних печей, електричних та газових котлів, газових конвекторів, газових 

опалювальних печей). Теплопостачання комунальних установ здійснюється 31 котельними та 

топочним.  

Охорона здоров’я. 

 В громаді функціонують 28 закладів охорони здоров’я: лікарня – 1, амбулаторії сімейної 

практики -3, ФАП ( ФП) -24.  

 

4.  ЗАГРОЗИ, НЕБЕЗПЕКИ ТА РИЗИКИ 

Абсолютно очевидно, що наявні виклики і загрози об’єктам, що забезпечують 

життєдіяльність населення мають з високою ймовірністю завдати значної шкоди нормальним 

умовам життєдіяльності населення. Уразливість таких об’єктів напряму впливає на тяжкість 

можливих негативних наслідків, внаслідок котрих може буде заподіяна значна шкода здоров’ю 

населення, яка оцінюється кількістю постраждалих, загиблих та осіб, які отримали значні 

травми, а також чисельністю евакуйованого населення. Іншими небезпечними екологічними 

та техногенними викликами і загрозами є зношеність основних фондів, зокрема об'єктів 

підвищеної небезпеки, комунальної інфраструктури населених пунктів, очисних споруд 

підприємств. 

Слід пам’ятати, що опосередкованого впливу зазнаватиме і соціальна сфера (руйнація 

систем соціального захисту населення і надання соціальних послуг, втрата спроможності 

держави задовольнити критичні потреби суспільства), знижуватиметься обороноздатність, 

дискредитації зазнаватиме імідж країни, буде дестабілізована система державного управління, 

ускладнюватиметься виконання державою своїх функцій, наростатиме кількість кризових 
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явищ в економіці (вплив на внутрішній валовий продукт, розмір економічних прямих та 

непрямих втрат), збитки наноситимуться природним ресурсам загальнодержавного та 

місцевого значення. 

Масштабність негативних наслідків  впливатиме на діяльність стратегічно важливих 

об’єктів більшості секторів життєзабезпечення, призведе до втрати унікальних національно 

значущих активів, систем і ресурсів, матиме тривалі наслідки для держави і позначатиметься 

на діяльності ряду інших секторів. Тривалість ліквідації наслідків ударів по об’єктах критичної 

інфраструктури також матиме негативний вплив на загальну ситуацію в державі. 

Тому основним пріоритетом у сфері забезпечення безпеки і стійкості є створення системи 

гарантування безпеки, зокрема формування реєстру, ідентифікація та аналіз наявних загроз 

задля встановлення цілей і завдань суб’єктам гарантування безпеки, а також визначення 

заходів пріоритетного реагування на місцевому  рівні. 

 

4.1 Ідентифікація загроз 

Ідентифікація загроз передбачає визначення усіх потенційно можливих подій або явищ, 

які можуть мати негативний вплив на територіальну громаду.  

 

Потенційні глобальні загрози безпеці Ємільчинській громаді включають: 

природні: повінь, зимовий шторм,  епідемія/пандемія, пожежі; 

техногенні: аварія на АЕС, витік/викид небезпечних речовин, промислова аварія, 

пошкодження трубопроводу, радіологічний викид, сходження поїзда з рейок, побутова пожежа, 

аварії в системах життєзабезпечення; 

воєнні: інцидент з активним використанням зброї, збройний напад, біологічний напад, 

хімічний напад, кібератака, терористичний акт з використанням вибухових засобів та/або 

речовин, застосування ворогом засобів повітряного нападу, ядерний напад, радіологічний 

напад; 

соціальні: акції протесту, що порушують функціонування органів державної влади, акції 

протесту, що порушують функціонування об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 

населення, утримання в заручниках працівників об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 

населення. 

Вищевикладені загрози можуть негативно вплинути на стійкість надання наступних 

життєво важливих послуг в громаді: 

урядування та надання найважливіших публічних (адміністративних) послуг; 

енергозабезпечення; 

водопостачання та водовідведення; 

продовольче забезпечення; 

охорона здоров’я; 

інформаційні послуги; 

електронні комунікації; 

фінансові послуги; 

транспортне забезпечення; 

правопорядок, здійснення правосуддя; 

цивільний захист населення та територій, служби порятунку; 

 

.2 Аналіз загроз 

Першочергового захисту та забезпечення стійкості як в умовах воєнного стану, так і в 

мирний час: 



P
A
G
E

 

 

послуги енергозабезпечення, водопостачання/водовідведення, продовольче 

забезпечення, транспортне забезпечення, охорона здоров’я, електронні комунікації.  

Зважаючи на те, що росія намагається примусити Європу перестати підтримувати 

Україну через створення дефіциту енергії, адже не може досягнути своїх цілей військовим 

шляхом, а також здійснює масовані обстріли та атаки на енергетичні ресурси, враховуючи 

залежність стійкого надання всіх життєво важливих послуг та/або функцій саме від 

енергопостачання, на рівні територіальної першочергово необхідно залучити всі можливі 

ресурси до забезпечення безпеки та стійкості об’єктів критичної інфраструктури, а саме: 

 

Водопостачання та водовідведення: 

артезіанські свердловини смт. Ємільчине – 2 шт; 

станція очистки води смт.Ємільчине; 

очисні споруди смт.Ємільчине;  

каналізаційно-насосні станції смт.Ємільчине – 4 шт. 

 

Охорона здоров’я; 

 Лікарня КНП «Ємільчинська лікарня» смт.Ємільчине; 

Заклади КНП « Ємільчинський Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Ємільчинської селищної ради. 

 

 

. ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ТА СТІЙКОСТІ  ГРОМАДИ 

 

Неодмінною умовою сталого розвитку суспільства, а особливо критично це стало 

проявлятися у період збройної агресії росії проти України, є безпека людини і навколишнього 

середовища, їх захищеність від впливу шкідливих техногенних, природних, екологічних і 

соціальних факторів. 

Головна небезпека під час виникнення надзвичайних ситуацій полягає у раптовості та 

стихійності, які провокують негативні наслідки. Для підприємств з потенційно небезпечними 

виробничими процесами гостро стоять питання, пов'язані з необхідністю запобігти паніці, 

викликаній раптовістю ситуації, та для завчасної підготовки до небезпечного повороту 

природної стихії чи техногенного катаклізму. 

Згідно з підпунктами 11, 13  пункту «а» частини першої статті 36-1 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування забезпечують 

розроблення та здійснення заходів із забезпечення сталого функціонування суб’єктів 

господарювання, що належать до сфери їх управління, в умовах надзвичайних ситуацій та в 

особливий період та відновлення функціонування  об’єктів критичної інфраструктури та 

об’єктів, які забезпечують життєдіяльність населення, підвищення стійкості громад до 

кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для їх 

життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій, взаємодію 

між суб’єктами національної системи захисту критичної інфраструктури. 

Заходи Плану спрямовані на: поглиблення розуміння та поширення інформації щодо 

теоретичних загроз та інших ризиків об’єктам, що забезпечують життєдіяльність населення; 

формування партнерства щодо обміну інформацією і кращим досвідом; впровадження 

довгострокових програм управління ризиками; забезпечення ефективного використання 
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суспільних ресурсів для захисту, відновлення та подолання можливих наслідків об’єктам, що 

забезпечують життєдіяльність населення. 

 

.1. Управління загрозами 

 

Агресор чудово обізнаний про надмірну залежність України від імпорту енергоносіїв, 

невирішені проблеми диверсифікації джерел і маршрутів їх постачання, недостатнє 

використання власного енергетичного потенціалу, низьку ефективність використання паливно-

енергетичних ресурсів, відносно повільні темпи впровадження новітніх технологій, тому і 

надалі, крім суто військових засобів, використовуватиме в тактичній перспективі і проблеми 

недостатньої реалізації енерготранзитного потенціалу та інтеграції України в європейський 

енергетичний ринок. 

Руйнування або нанесення значних збитків об’єктам, що забезпечують життєдіяльність 

населення, у ключових містах (містах-мільйонниках, адміністративно-промислових центрах, 

вузлах комунікацій, центрах енергогенерації, тощо) матиме на меті захоплення контролю над 

місцевими громадами, здійснення впливу на умонастрої людей, маніпулювання їх свідомістю, 

кінцевою ціллю чого буде формування протестних настроїв та посилення тиску на центральні 

органи влади держави з метою примушення їх до прийняття вигідних противнику рішень. 

На рівні територіальних громад слід зосередитись на заходах із запобігання аваріям та 

катастрофам на об’єктах ЖКГ, інших аварійних об'єктах комунальної власності, систем 

енергозабезпечення, водопостачання і водовідведення в населених пунктах ОТГ, створенні 

фінансових ресурсів для ліквідації наслідків аварії, надати допомогу комунальним 

підприємствам всебічно підготуватися до функціонування в умовах воєнного конфлікту 

високої інтенсивності та в екстремальних умовах холодної пори року. З метою попередження 

лісових пожеж необхідно влаштувати протипожежні розриви і бар’єри, мінералізовані смуги, 

провести догляд за ними. У лісових масивах вздовж доріг загального користування та у місцях 

відпочинку населення виставити аншлаги, панно, плакати на протипожежну тематику. 

Необхідно регулярно проводити інформування населення громади щодо рекомендацій 

профілактики та поширення інфекційних захворювань. З метою попередження повеней та 

паводків необхідно утримання та відновлення захисних гідротехнічних споруд, забезпечити 

достатню кількість справних засобів вимірювання та обладнання для проведення 

гідрометеорологічних спостережень. Слід приділити увагу забезпеченню зв’язку та 

інформування населення, уточнити плани евакуації населення та розробити плани прийому 

населення, що прибуває до ОТГ з регіонів, що зазнали ворожого впливу та тимчасово 

малопридатні для проживання. Необхідно забезпечити постійне фунціонування  

територіальних пунктів обігріву, стабільного енергопостачання від мобільних джерел, 

регулярної доставки питної води, накопичити запаси продовольства тривалого зберігання та 

такого, приготування якого не потребує значних витрат енергії, подбати про випікання хлібу. 

Приведення до ладу та фунціонування  сховищ та укриттів для жителів громади лягає на плечі 

місцевого органу самоврядування. В кожному населеному пункті ОТГ має бути можливість 

надання  медичної допомоги.  

Краща відповідь на надзвичайну ситуацію – чіткий план дій реагування на всіх етапах 

реагування: ідентифікація загроз, превентивні заходи запобігання критичному впливу загроз,  

реагування на виникнення кризової ситуації; відновлення нормальної життєдіяльності 

громади. 
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5.1.1. Захист об’єктів, що забезпечують життєдіяльність населення 

Створення комплексної системи захисту об’єктів є першочерговим превентивним 

заходом для забезпечення стійкого надання всіх життєво важливих послуг. До її складу входять 

заходи охорони, оборони, фізичного, інженерного та цивільного захисту.  

Однією з умов забезпечення захисту є будівництво та експлуатація об’єктів, що 

забезпечують життєдіяльність населення, з  дотриманням інженерно-технічних  вимог 

стосовно їх стійкого функціонування у різних режимах (штатний режим функціонування; 

режим запобігання виникненню кризової ситуації; режим функціонування в кризовій ситуації; 

режим відновлення). 

Основні заходи фізичного захисту включають: 

організацію наземної охорони та безпосереднього захисту об’єктів критичної 

інфраструктури силами Збройних сил України,  Національної поліції України, добровільчого 

формування територіальної громади; 

оснащення мобільних вогневих груп додатковим обладнанням, таким як прожектори, 

прибори нічного бачення тощо. 

До критичних елементів на об’єктах, що забезпечують життєдіяльність населення, мають 

бути задіяні інженерно-технічні заходи, такі як застосування габіонів, біг-бегів тощо. 

Одним із завдань цивільного захисту є забезпечення оповіщення та інформування 

населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі в доступній для осіб 

з вадами зору та слуху формі. Також одним із найважливіших завдань цивільного захисту є 

забезпечення укриттями та бомбосховищами як цивільного населення, так безпосередньо 

персоналу об’єктів та військовослужбовців, які забезпечують їх захист. 

 

5.1.2. Створення резервів 

Масштабність негативних наслідків збройної агресії росії показала, що місцеві органи 

влади в Україні не володіють усіма ресурсами, необхідними для протидії всім потенційним 

загрозам і небезпекам. Ефективне ж управління ресурсами передбачає використання ресурсів 

кожної юрисдикції, залучення ресурсів приватного сектору, волонтерських організацій та 

заохочення подальшого розвитку угод про взаємодопомогу.  

Таким чином постало питання інвентаризації наявних  ресурсів, таких як альтернативні 

джерела забезпечення населення питною водою, продуктами харчування, електроенергією, 

альтернативними приміщеннями, куди можуть бути переміщені державні установи, 

стратегічні підприємства та їхні працівники, тимчасово переміщені особи, медичні заклади та 

постраждалі з метою визначення прогалин у ресурсах з подальшою її ліквідацією 

переплануванням фінансування для закупки запасів обладнання, елементів систем, запчастин, 

продуктів харчування, необхідних для оперативного відновлення та стійкої роботи об’єктів, 

що забезпечують життєдіяльність населення. 

 

5.1.3. Організаційні заходи 

Оскільки Україна продовжує розвивати свою національну систему стійкості та 

переглядає національні стратегії, спочатку необхідно досягти узгоджених зусиль для 

покращення механізмів кризового управління та планів підтримки сил оборони на 

регіональному рівні. Всеурядове реагування на кризові ситуації можна значно посилити 

завдяки цивільно-військовій співпраці, залученню приватного сектору та офіційних осіб на 

регіональному та місцевому рівнях. 

Таким чином, основним завданням організаційних заходів, спрямованих на оперативне 

реагування та відновлення є налагодження взаємодії та обміну інформацією між операторами, 

функціональними органами, державними (військовими) адміністраціями та органами 

місцевого самоврядування. 
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.2. План заходів забезпечення безпеки і стійкості територіальної громади 

Територіальні громади відіграють важливу роль на всіх етапах реалізації загроз, щоб 

доповнити діяльність функціональних органів. Громади  залучаються до розроблення плану 

дій на всіх етапах циклу реагування зокрема таких заходів, як визначення критичних загроз 

(ранжування загроз) та потенційних наслідків їх реалізації, превентивні заходи (підготовка до 

реалізації загрози), заходи реагування (відповіді на реалізацію загрози) та заходи відновлення. 

Заходи ідентифікації загроз та оцінювання наслідків їх реалізації  включають: 

 усвідомлення особливостей забезпечення життєдіяльності громад; 

 ідентифікація критичних для даної громади загроз (оцінювання загроз та їх 

ранжування) та потенційних наслідків їх реалізації на життєдіяльність громад; 

 визначення вразливих місць, можливостей та активів своїх громад; 

 визначення вразливих людей і підтримку, яку вони можуть потребувати; 

 визначення цільових параметрів рівня надання життєво важливих функцій/послуг 

(мінімально необхідного та допустимого рівня зниження надання 

послуг/функцій) та необхідних ресурсів та спроможностей для дотримання таких 

параметрів; 

Превентивні заходи  включають: 

 визначення вразливих місць, можливостей та активів своїх громад; 

 визначення вразливих людей і підтримку, яку вони можуть потребувати; 

 визначення дій щодо пом’якшення наслідків, які вони можуть вжити у співпраці з 

аварійними службами; 

 зміна фізичного середовища для зменшення ризиків; 

 підвищення обізнаності та заохочення особистої та бізнес-готовності до стійкості; 

 сприяння більшій згуртованості та розбудові стосунків між соціальними групами; 

 закуповування та управління ресурсами та інструментами в готовності до 

реагування; 

 участь у тренуваннях і вправах з реагування та відновлення; 

 проведення моніторингу місцевих індикаторів ризику та ранніх 

попереджувальних ознак. 

Заходи з реагування  включають: 

 ініціювання дій, визначених в плані надзвичайних ситуацій громади; 

 попередження та інформування членів громади; 

 підтримку вразливих людей або постраждалих у реагуванні та евакуації; 

 розгортання активів, керованих спільнотою; 

 надавання розвідувальних даних екстреним службам; 

 керування або волонтерство у центрах прийому, надаючи інформацію, фізичну та 

емоційну підтримку та координацію для громади та волонтерів. 

Заходи з відновлення включають: 

 визначення потреб та потенціалу громади у відновленні та зіставлення їх із 

наявною добровільною та передбаченою законодавством підтримкою; 

 визначення каналів залучення, комунікації та допомоги в повідомленні інформації 

щодо впровадження відновлення; 

 підвищення обізнаності про доступну підтримку та схеми її отримання; 

 постійне надання інформації щодо впровадження відновлення; 

 надання послуг з охорони здоров’я та добробуту в громаді; 
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 оцінювання діяльності та винесення уроків під час підсумків екстреного 

реагування; 

 участь у довгостроковому плануванні та реалізації відновлення. 
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Тип заходів 
Найменування пріоритетного 

завдання 

Найменування заходу, спрямованого 

на досягнення пріоритетних завдань 

Строк 

виконання 

Відповідальні  
за виконання 

Ресурси Індикатори виконання 

Ідентифікація 

загроз та 

оцінювання 

наслідків їх 

реалізації 

1. Ідентифікація загроз 

1.1. Ідентифікація загроз; 

1.2. Ранжування загроз; 

1.3. Визначення потенційних наслідків 

реалізації загроз. 

щороку 

Селищна 

рада, структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради, 

підприємства, 

установи та 

організації 

Не потребує 

фінансування 
 

2. Оцінювання наслідків 

реалізації загроз 

2.1. Оцінювання наслідків реалізації 

загроз за критеріями; 

2.2. Визначення вразливих місць, 

можливостей та активів громади; 

2.3. Визначення вразливих людей і 

підтримку, яку вони можуть 

потребувати; 

2.4. Визначення необхідних ресурсів 

та спроможностей для дотримання 

стійкості надання життєво 

важливих послуг. 

щороку 

Селищна 

рада, структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради, 

підприємства, 

установи та 

організації 

Не потребує 

фінансування 
 

Превентивні 

заходи 

1. Забезпечення 

цивільного захисту громади  

1.1. Перевірка  стану укриттів на 

території громади; 

1.2. Оснащення наявних укриттів; 

1.3. Оснащення потенційних 

укриттів; 

1.4. Будівництво укриттів у разі їх 

відсутності; 

1.5. Перевірка систем оповіщення; 

1.6. Ремонт наявних систем; 

1.7. Закупівля та створення 

системи у разі її відсутності; 

1.8. Проведення навчання 

населення щодо надання першої 

медичної допомоги та порядку дій у 

Постійно  

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради, 

підприємства, 

установи та 

організації 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій 
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разі виникнення надзвичайної 

ситуації. 

1.9. Забезпечення діяльності 

консультативних пунктів щодо дій 

населення у надзвичайних ситуаціях 

техногенного, природного, 

соціального та воєнного характеру 

2. Створення резервів 

2.1 Перевірка рівня 

забезпеченості громади продуктами 

харчування та питною водою; 

2.2 Перевірка забезпеченості 

ресурсами, необхідними для евакуації 

населення (житло, транспорт); 

2.3 Перевірка наявності 

альтернативних джерел надання 

послуги енергозабезпечення, 

водопостачання/водовідведення, 

охорони здоров’я ; 

2.4 Перевірка наявності 

матеріалів, необхідних для 

відновлення громади; 

2.5 Формування потреби для 

створення резервів питної води, 

харчування, ресурсів для здійснення 

евакуації, резервів альтернативних 

джерел надання послуг (генераторів, 

зарядних станцій, свердловин, 

портативних стільникових станцій 

тощо), резервів матеріалів, необхідних 

для відновлення громади; 

2.6 Закупівля та створення 

резервів: питної води, продуктів 

харчування, ресурсів для здійснення 

евакуації( паливно-мастильні 

матеріали), резервів альтернативних 

джерел надання послуг (генераторів, 

зарядних станцій, портативних 

стільникових станцій тощо), резервів 

будівельних матеріалів, необхідних 

для відновлення громади. 

Щороку  

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради, 

підприємства, 

установи та 

організації 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 



P
A
G
E

 

 

3. Створення 

альтернативних способів 

забезпечення громади 

3.1.  Перевірка наявності 

альтернативних джерел забезпечення 

громади питною водою та продуктами 

харчування; 

3.2.  Перевірка наявності 

альтернативних джерел забезпечення 

громади електроенергією; 

3.3.  Перевірка наявності 

альтернативних джерел забезпечення 

громади технічною водою; 

3.4.  Перевірка наявності 

альтернативних способів доставки 

ресурсів; 

3.5.  Формування потреби за 

результатами проведених перевірок; 

3.6.  Закупівля ресурсів; 

 

Постійно 

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради, 

підприємства, 

установи та 

організації 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

Заходи з 

реагування 

1. Визначення 

спроможностей для 

реагування 

1.1.  Визначення вимог до 

структури, чисельності особового 

складу військових формувань та 

правоохоронних органів, необхідних 

для реагування; 

1.2.  Визначення кількісних та 

якісних показників озброєння та 

військової (спеціальної) техніки, інших 

видів матеріально-технічного 

забезпечення, військової (спеціальної) 

інфраструктури; 

1.3.  Формування потреби в засобах 

та силах, необхідних для реагування; 

1.4.  Формування плану взаємодії із 

сусідніми громадами для заповнення 

потреби при реагуванні; 

1.5.  Реагування на кризові ситуації 

за Протоколами реагування 

функціональних органів. 

2024-2026 рік 

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 
 

2. Забезпечення можливості 

евакуації 

2.1.  Визначити порядок дій при 

евакуації; 

2.2.  Перевірити наявність ресурсів 

для здійснення евакуації (автобуси,  

тощо); 

2024-2026 рік 

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 
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2.3.  Перевірити наявність житла 

для евакуйованого населення; 

2.4.  Забезпечення евакуйованого 

населення водою, продовольством та 

житлом. 

підприємства та 

установи 

селищної ради 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

Заходи з 

відновлення 

1. Забезпечити 

можливість постачання 

продовольства та води  

1.1 Перевірити наявність 

взаємодії із сусідніми громадами щодо 

забезпечення громади питною водою 

та продовольством; 

1.2 Створити плани взаємодії із 

сусідніми громадами. 

Щороку  

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 
 

2. Забезпечити 

можливість здійснення 

ремонту у найкоротші 

терміни. 

2.1 Перевірити наявність ресурсів, 

необхідних для 

відновлення/відбудови громади; 

2.2 Застосування резервів 

матеріалів для якнайшвидшої 

відбудови та відновлення громади. 

Постійно  

Селищна рада, 

структурні 

підрозділи, 

комунальні 

підприємства та 

установи 

селищної ради 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

ПОСЛУГА ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ 

Перелік об’єктів, які забезпечують життєдіяльність: Артсвердловини – 2 шт. в смт.Ємільчине, станція очистки води в смт.Ємільчине, КНС – 4 шт. в 

смт.Ємільчине 

 
1. Забезпечення 

фізичного захисту об’єктів 

1.1 Визначення наявності та стану 

наземної охорони та оборони об’єктів; 

1.2 Формування потреби у силах 

охорони та оборони об’єктів; 

1.3 Організація наземної охорони та 

оборони силами НПУ, ДФТГ 

Організація цілодобової охорони 

об’єктів; 

1.4 Визначення стану комплексної 

системи безпеки (відеоспостереження, 

сигналізація тощо); 

1.5 Визначення стану забезпеченості 

мобільних вогневих груп необхідним 

обладнанням;  

Щороку  

Селищна рада, 

КП 

«Водоканал», 
Ємільчинське 

відділення 

поліції №1 (смт 

Ємільчине) 

Звягельського 

районного 

відділу поліції 

ГУ Національної 

поліції 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 
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1.6 Формування потреби у додатковому 

обладнанні для мобільних вогневих груп 

та матеріалів, необхідних для 

ремонту/створення комплексної системи 

безпеки; 

1.7 Закупівля та оснащення мобільних 

вогневих груп додатковим обладнанням; 

1.8 Закупівля та оснащення об’єктів 

комплексною системою безпеки. 

Житомирській 

області  

 

 

2. Забезпечення 

інженерного захисту 

критичних елементів на 

об’єктах 

2.1 Визначення стану захищеності 

об’єктів інженерними засобами захисту; 

2.2 Формування потреби в засобах 

інженерного захисту; 

2.3 Закупівля необхідних засобів та 

матеріалів; 

2.4 Оснащення критичних елементів 

об’єктів інженерними засобами захисту. 

Щороку  
Селищна рада, 

КП «Водоканал» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

3. Забезпечення 

цивільного захисту об’єктів 

3.1 Перевірка наявності та стану 

укриттів на об’єктах; 

3.2 Перевірка систем оповіщення; 

3.3 Формування потреби у матеріалах, 

необхідних для забезпечення цивільного 

захисту об’єктів; 

3.4 Оснащення наявних укриттів; 

3.5 Оснащення потенційних укриттів; 

3.6 Будівництво укриттів у разі їх 

відсутності; 

3.7 Ремонт наявних систем оповіщення 

та/або ремонт пошкоджених; 

3.8 Проведення навчання персоналу 

щодо надання першої медичної 

допомоги та порядку дій у разі 

виникнення надзвичайної ситуації; 

3.9 Покращити програми розвитку 

персоналу для підготовки до 

потенційних ворожих дій та інших 

надзвичайних ситуацій, включно з 

навчанням персоналу щодо виявлення 

Щороку  
Селищна рада, 

КП «Водоканал» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 
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підозрілих дій та забезпеченням 

механізмів повідомлення та реагування. 

4. Забезпечення 

резервного 

енергопостачання 

критичного обладнання 

4.1 Перевірка наявності резервного 

енергопостачання; 

4.2 Формування потреби в засобах 

резервного енергопостачання; 

4.3 Придбання або отримання у якості 

допомоги генератора на станцію 

очистки води потужністю 35 кВт та 

обладнання для його підключення; 

4.4 Придбання або отримання у якості 

допомоги генератора на артскважини та 

КНС пересувного генератора 

потужністю 35 кВт та обладнання для 

його підключення; 

4.5 Придбання палива для створення 

резервів, що забезпечуватимуть роботу 

генераторів; 

 

2024-2026 рік  
Селищна рада, 

КП «Водоканал» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

5. Модернізація 

системи водопостачання та 

водовідведення 

5.1 Визначення стану обладнання на 

артсвердловинах та насосній станції; 

5.2 Формування потреби в обладнанні та 

його складових частин для здійснення 

модернізації; 

5.3 Закупівля необхідного обладнання та 

складових частин; 

5.4 Заміна насосного обладнання із 

встановленням регуляторів частоти 

обертів електродвигуна; 

5.5 Заміна запірної арматури на 

водопровідних мережах, очисних 

спорудах та водозаборах; 

5.6 Поступовий перехід на 100% 

покриття водопровідної мережі 

приладами обліку води; 

5.7 Реконструкція водопроводів; 

 

Щороку  
Селищна рада, 

КП «Водоканал» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

Заходи з 

реагування 

1. Визначення 

спроможностей для 

реагування 

1.1.  Визначення вимог до структури, 

чисельності особового складу ДФТГ та 

правоохоронних органів, необхідних для 

реагування; 

Щороку  

Селищна рада, 

КП 

«Водоканал», 

Не потребує 

фінансування 
 



P
A
G
E

 

 

1.2.  Визначення кількісних та 

якісних показників озброєння та  інших 

видів матеріально-технічного 

забезпечення, військової (спеціальної) 

інфраструктури; 

1.3.  Формування потреби в засобах 

та силах, необхідних для реагування; 

1.4.  Формування плану взаємодії із 

сусідніми громадами для заповнення 

потреби при реагуванні; 

1.5.  Реагування на кризові ситуації 

за Протоколами реагування 

функціональних органів. 

Ємільчинське 

відділення 

поліції №1 (смт 

Ємільчине) 

Звягельського 

районного 

відділу поліції 

ГУ Національної 

поліції 

Житомирській 

області  

 

 

Заходи з 

відновлення 

1. Забезпечити 

можливість відновлення 

водопостачання без 

зовнішнього живлення. 

1.1. Забезпечити наявність 

генеруючих установок, які можуть 

перезапускатися без стороннього 

живлення та без підключення до 

потужності. 

2024-2026 рік 
Селищна рада, 

КП «Водоканал 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

2. Створення резервів 

комлектуючих частин, 

необхідних для ремонту та 

відновлення 

водопостачання/ 

водовідведення 

2.1 Перевірка наявності готових 

запасних частин, матеріалів і засобів 

доставки; 

2.2 Формування потреби в готових 

запасних частинах, матеріалах і засобах 

доставки, необхідних для 

якнайшвидшого відновлення об’єктів; 

2.3 Закупівля та забезпечення 

об’єктів готовими запасними частинами, 

матеріалами і засобами доставки; 

2.4 Застосування резервів для 

якнайшвидшого відновлення об’єктів та 

надання послуги водопостачання/ 

водовідведення. 

2024-2026 рік  
Селищна рада, 

КП «Водоканал» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

ПОСЛУГА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
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Перелік об’єктів, які забезпечують життєдіяльність: КНП «Ємільчинська лікарня», Амбулаторії  КНП «Ємільчинський ЦПМСД» в смт.Ємільчине, с.Підлуби, с.В.Цвіля 

Превентивні 

заходи 

1. Забезпечення 

фізичного захисту об’єктів 

1.1 Визначення наявності та стану 

наземної охорони та оборони об’єктів; 

1.2 Формування потреби у силах 

охорони та оборони об’єктів; 

1.3 Організація наземної охорони та 

оборони силами НПУ,  ДФТГ 

1.4 Організація цілодобової охорони 

об’єктів; 

1.5 Визначення стану комплексної 

системи безпеки (відеоспостереження, 

сигналізація тощо); 

1.6 Визначення стану забезпеченості 

мобільних вогневих груп необхідним 

обладнанням;  

1.7 Формування потреби у 

додатковому обладнанні для 

мобільних вогневих груп та матеріалів, 

необхідних для ремонту/створення 

комплексної системи безпеки; 

1.8  Закупівля та оснащення мобільних 

вогневих груп додатковим 

обладнанням; 

1.9 Закупівля та оснащення об’єктів 

комплексною системою безпеки. 

 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД» 

Ємільчинське 

відділення 

поліції №1 (смт 

Ємільчине) 

Звягельського 

районного 

відділу поліції 

ГУ Національної 

поліції 

Житомирській 

області  

 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 

 

2. Забезпечення 

інженерного захисту 

критичних елементів на 

об’єктах 

2.1 Визначення стану захищеності 

об’єктів інженерними засобами 

захисту; 

2.2 Формування потреби в засобах 

інженерного захисту; 

2.3 Закупівля необхідних засобів та 

матеріалів; 

2.4 Оснащення критичних елементів 

об’єктів інженерними засобами 

захисту. 

 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

 

3. Забезпечення 

цивільного захисту об’єктів 

3.1 Перевірка наявності та стану 

укриттів на об’єктах; 

2.2 Перевірка систем оповіщення; 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 
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3.3  Формування потреби у матеріалах, 

необхідних для забезпечення 

цивільного захисту об’єктів; 

3.4  Оснащення наявних укриттів; 

3.5  Оснащення потенційних укриттів; 

3.6  Будівництво укриттів у разі їх 

відсутності; 

3.7 Ремонт наявних систем оповіщення 

та/або ремонт пошкоджених; 

3.8 Проведення навчання персоналу 

щодо надання першої медичної 

допомоги та порядку дій у разі 

виникнення надзвичайної ситуації; 

3.9 Покращити програми розвитку 

персоналу для підготовки до 

потенційних ворожих дій та інших 

надзвичайних ситуацій, включно з 

навчанням персоналу щодо виявлення 

підозрілих дій та забезпеченням 

механізмів повідомлення та 

реагування. 

 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД» 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші коти не 

заборонені 

законодавством 

4. Модернізація 

медичної інфраструктури 

4.1 Перевірка фактичного стану 

об’єктів (перевірка зношеності); 

4.2 Визначити ресурси необхідні для 

сталого функціонування медичної 

інфраструктури, а також способів їх 

постачання; 

4.3 Формування потреби; 

4.4 Забезпечення доступу мешканців 

до якісної первинної медичної 

допомоги: 

4.4.1 Забезпечення фінансування для 

пільгових категорій; 

4.4.2 Створення безперешкодного 

доступу до медичних послуг людей з 

особливими потребами; 

4.4.3 Створення служби «24/7»; 

4.5 Зміцнення матеріально-технічної 

бази та інституційної спроможності 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД» 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 
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КНП «Ємільчинська  лікарня» та КНП 

«Ємільчинський ЦПМСД»: 

4.5.1 Закупівля автомобілей для КНП 

«Ємільчинська  лікарня» та КНП 

«Ємільчинський ЦПМСД»:  

4.5.2 Закупівля обладнання для КНП 

«Ємільчинська  лікарня» 

4.5.3 Ремонт приміщень стаціонару 

лікарні; 

4.5.4 Закупівля програмного 

забезпечення та комп’ютерної техніки 

для автоматизації процесів обліку та 

надання медичних послуг; 

4.5.5 Закупівля обладнання для 

кіберзахисту об’єктів; 

 

5. Посилення кадрового 

потенціалу та гармонізація 

первинної та вторинної 

медичної допомоги 

5.1 Залучення кадрів лікарських 

спеціальностей необхідних для 

надання медичних послуг 

5.2 Створення кадрового резерву для 

лікарні; 

5.3 Інше. 

 

 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД 

Не потребує 

фінансування 

 

Заходи з 

реагування 

1. Визначення 

спроможностей для 

реагування 

1.1.  Визначення вимог до 

структури, чисельності особового 

складу ДФТГ та правоохоронних 

органів, необхідних для реагування; 

1.2.  Визначення кількісних та 

якісних показників озброєння та 

військової (спеціальної) техніки, 

інших видів матеріально-технічного 

забезпечення, військової (спеціальної) 

інфраструктури; 

1.3.  Формування потреби в засобах 

та силах, необхідних для реагування; 

1.4.  Формування плану взаємодії із 

сусідніми громадами для заповнення 

потреби при реагуванні; 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД» 

Ємільчинське 

відділення 

поліції №1 (смт 

Ємільчине) 

Звягельського 

районного 

відділу поліції 

ГУ Національної 

поліції 

Не потребує 

фінансування 
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1.5.  Реагування на кризові ситуації 

за Протоколами реагування 

функціональних органів. 

 

Житомирській 

області  

 

2. Забезпечення 

можливості евакуації 

персоналу та хворих 

2.1.  Визначити порядок дій при 

евакуації персоналу та хворих; 

2.2.  Перевірити наявність ресурсів 

для здійснення евакуації персоналу та 

хворих (автобуси,  тощо); 

2.3.  Перевірити наявність житла 

для евакуйованого персоналу та 

хворих; 

2.4.  Забезпечення евакуйованого 

персоналу та хворих водою, 

продовольством та житлом. 

 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 

 

3. Забезпечення 

можливості надання медичної 

допомоги великої кількості 

постраждалих 

3.1 Визначення плану/протоколу 

залучення резервів лікарів; 

3.2 Визначення протоколу та 

джерел постачання матеріальних 

резервів (ліжка, обладнання тощо). 

 

 

 

 

 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 

 

Заходи з 

відновлення 

1. Забезпечити 

можливість відновлення 

надання медичної допомоги 

без зовнішнього живлення 

1.1 Забезпечити наявність 

генеруючих установок, які можуть 

перезапускатися без стороннього 

живлення та без підключення до 

потужності. 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організайій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 
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2. Створення резервів 

комлектуючих частин, 

необхідних для ремонту та 

відновлення виробництва 

2.1 Перевірка наявності готових 

запасних частин, матеріалів і засобів 

доставки; 

2.2 Формування потреби в 

готових запасних частинах, матеріалах 

і засобах доставки, необхідних для 

якнайшвидшого відновлення об’єктів; 

2.3 Закупівля та забезпечення 

об’єктів готовими запасними 

частинами, матеріалами і засобами 

доставки; 

2.4 Застосування резервів для 

якнайшвидшого відновлення об’єктів 

та надання послуги охорони здоров’я. 

2024-2026 рік Селищна рада, 

КНП 

«Ємільчинська 

лікарня», КНП 

«Ємільчинський 

ЦПМСД 

Кошти місцевого 

бюджету, кошти 

підприємств, 

установ та 

організацій, 

благодійних фондів 

та інші кошти не 

заборонені 

законодавством 
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6.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПОКАЗНИКІВ ПРОГРАМИ 

В результаті виконання заходів Програми буде забезпечено: 

- збереження, захист життєво важливих функцій та/або послуг, що надаються об’єктами 

критичної інфраструктури Ємільчинської територіальної громади, виведення з ладу яких 

становлять загрозу для життєдіяльності військових та населення громади; 

- належний рівень захисту стратегічних об’єктів та громадян територіальної громади від 

терористичних та інших загроз; 

- забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об’єктів інфраструктури у межах 

територіальної громади; 

-  задоволення продовольчих потреб територіальної громади. 

 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету 

Ємільчинської селищної ради, коштів підприємств, установ та організацій, благодійних фондів 

та інші коштів не заборонених законодавством. 

 

Обсяги фінансування 

Програми забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури 

Звягельського району на 2024 – 2026 роки 

тис. грн 

Найменування завдання 
Сума коштів, спрямована на виконання завдання 

2024 2025 2026 Разом 

Всього фінансування, в тому 

числі: 

В межах 

фінансових 

можливосте

й 

В межах 

фінансо

вих 

можливо

стей 

В межах 

фінансови

х 

можливос

тей 

В межах фінансових 

можливостей 

придбання матеріалів для 

забезпечення фізичної безпеки 

об’єктів критичної 

інфраструктури 

- //- 

 

- //- 

 

 

- //- 

 

 

 

- //- 

 

 

придбання матеріалів та 

обладнання для охорони об'єктів 

критичної інфраструктури 

 

- //- 

 

 

 

- //- 

 

 

- //- 

 

- //- 

 

придбання резервних матеріалів 

і обладнання, залучення 
- //- - //- - //- - //- 
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спеціалізованої техніки та 

робочої сили, спеціалізованих 

підприємств, необхідних для 

відновлення функціонування 

об’єктів критичної 

інфраструктури 

    

сприяння впровадженню заходів 

запобігання проявам 

несанкціонованого втручання у 

функціонування критичної 

інфраструктури 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

розробка прогнозів та 

організаційних заходів 

запобігання кризовим ситуаціям 

на об’єктах критичної 

інфраструктури 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

навчання персоналу операторів 

об'єктів критичної 

інфраструктури щодо порядку 

реагування на кризові ситуації 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

- //- 

 

 

 

КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 
 

Координація та контроль за ходом виконання програми здійснюються виконавчим 

комітетом Ємільчинської  селищної ради. 

  

Перший заступник селищного голови                                                     Олександр РОМАНЮК 
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

 

сесія, перше пленарне засідання Ємільчинської селищної ради 8 скликання 

 

Про затвердження Програми забезпечення безпеки та стійкості Ємільчинської 

територіальної громади  Житомирської  області на 2024-2026 роки». 

 

 

Волощук С.В. – селищний голова за 

Авраменко В.Г. відсутній 

Алілуйко О.А. відсутній 

Афанасьєва Л.І. відсутня 

Бацюн І.В. відсутній 

Бацюн Н.А. за 

Ващенко Л.М. відсутній 

Верещинська  Л.О. за 

Дибайло В.Д. відсутній 

Дідус О.Я. за 

Жека С.Л. за 

Жилюк Р.С. за 

Канарський Б.Ф. за 

Ковичка М.В. за 

Лісова О.В. за 

Лісовий В.П. відсутній 

Лозко О.О. за 

Лугина В.В. за 

Лугина О.М. за 

Маринін О.В. відсутній 

Мельник О.С. за 

Остапчук І.П. за 

Прокопов  Ю.П. за 

Романчук Н.В. за 

Філоненко  Ф.М. за 

Фомішина Г.М. відсутня 

Цмокалюк А.Ю. за 

 

 

ПІДСУМОК 
Відсутні «За» «Проти» «Утримались» 

9 18 - - 

 

_____________________________    _____________________________ 

  (підпис члена лічильної комісії)      (підпис члена лічильної комісії) 
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